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Megteltek virággal a standok

Pozitív élményekkel gazdagodott a török nagykövet
Elõször látogatott Nyíregyházára a Török Köztársaság

magyarországi nagykövete. A diplomata múlt hétfõn ér-
kezett a városba, ahol számos programon vett részt. A
délutáni órákban dr. Kovács Ferenc polgármester is fo-
gadta a nagykövet asszonyt a városházán. Az udvarias-
sági látogatás célja az volt, hogy bemutassák Nyíregy-
házát.

A diplomata – aki 2022 júliusa óta tölti be tisztségét –
látogatásának célja az volt, hogy közelebbrõl is megis-
merje a várost. A nagykövet küldetésének érzi, hogy fej-
lessze Törökország és Magyarország, ezáltal Nyíregyhá-
za politikai, gazdasági, kereskedelmi, kulturális, vala-
mint sportkapcsolatát, úgy, hogy azok harmadik országo-
kat is magukba foglaljanak.

Pozitív tapasztalatok
A nagykövet hangsúlyozta: elõször jár Nyíregyházán,

ahol pozitív élményekkel gazdagodott. A délelõtt folya-
mán a kereskedelmi és iparkamarában járt, ahol a török-
országi Kirklareli Kamara képviselõivel közös rendezvényt
tartottak. A találkozón helyi vállalkozók is részt vettek.
Céljuk az volt, hogy erõsítsék a vállalkozói kapcsolato-
kat és új együttmûködési lehetõségeket teremtsenek. –
Ezt követõen az egyetemen tettem látogatást, ahol a rek-
tor egy nagyszerû bemutatót tartott az intézményrõl, il-

letve beavatott a campus bõvítési terveibe. Találkozhat-
tam az itt tanuló 78 török hallgatónkkal is. Nagyszerû az
együttmûködés, növekszik a diákjaink száma, amely szin-
tén bizonyíték, hogy a Nyíregyházi Egyetem egy kiváló
vendéglátó – mondta a török vendég.

Ígéretet tett, hogy visszatér
A nagykövetet ezután dr. Kovács Ferenc polgármester

is fogadta a városházán, ahol a diplomata megígérte, hogy
visszatér majd a városba. Egyrészt azért, hogy megismer-
hesse a települést, valamint azért, hogy meglátogathassa
a röplabdacsapat mérkõzéseit is, miután török játékos is
van a Fatum Nyíregyháza csapatában.

Beruházási lehetõségek a török
befektetõknek is

Dr. Kovács Ferenc polgármester is reméli, hogy hama-
rosan újra fogadhatják a nagykövet asszonyt a városban.
– Szeretném Nyíregyházát olyan szempontból is bemu-
tatni, ami õt különösen érdekli. Beszéltünk az ipari park-
ról, a turizmusról, a sportról és arról is, hogyan fejlõdik a
város. Nagyon örültem, hogy elfogadta a meghívásomat,
és várhatóan jövõ nyárig visszatér hozzánk, amikor már
konkrét együttmûködésekrõl is egyeztethetünk – fejtette
ki a polgármester.

Török cégeket is várnak
A városvezetõ hozzátette: az ipari park folyamatosan

bõvül. Május végén egy 40 milliárd forintos fejlesztés
zárult le, és már kiírták a második ütem tenderét is, ame-
lyet várhatóan év végéig lezárnak. A két beruházás együtt
több mint 110 milliárd forint értékû fejlesztést jelent. Az
ipari területen mintegy 380 hektárnyi szabad terület áll a
befektetõk rendelkezésére. Magyarország és Törökország
baráti kapcsolatai folyamatosan erõsödnek, és Nyíregy-
háza városvezetése, valamint a nagykövet is bízik ab-
ban, hogy török cégek is bekapcsolódnak a város fejlesz-
téseibe.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)

Javában tart a készülõdés a mindenszentekre a Búza téri piacon. Az árusok és a vásárlók egyaránt a közelgõ ünnepre
készülnek, sokan már a négynapos hétvégén elindulnak a sírkertekbe. A legkeresettebb ilyenkor a krizantém, amelybõl
minden szín és méret megtalálható. Az eladók szerint ez az idõszak az év egyik legforgalmasabbja. (A temetõi
nyitvatartási rend részletei a 4. oldalon olvashatók.)

Az Oros városrészben mûködõ, családi alapokon épült
szálloda a városi élet közelében, mégis annak zajától
távol kínál teljes feltöltõdést. – Nekünk ez a verseny
sokkal több mint megmérettetés – ez visszajelzés arról,
hogy a vendégek érzik, mennyi szeretet van minden
mosolyban, minden apró figyelmességben. Tudjuk, hogy
most nagyon erõs mezõnyben indulunk, hiszen az or-
szág korábbi gyõztes szállodáival versenyzünk, de épp
ez adja a szépségét. Szeretnénk megmutatni, milyen
az igazi, õszinte szabolcsi vendégszeretet – fogalma-
zott Erdélyi Edvárd, a Sziget Hotel igazgatója. A ver-
senyben részt vevõ szállodák bemutató kisfilmjei Az Év
Hotele televíziós mûsorban és az RTL online felülete-
ken is megtekinthetõk. Szavazási idõszak október 19.
és november 2. között zajlik a www.azevhotele.hu ol-
dalon, ahol a nézõk hetente egyszer adhatják le vok-
sukat Facebook-fiókkal bejelentkezve.

Minden szavazat nemcsak hatalmas támogatás a Szi-
get Hotelnek, hanem plusz esély is értékes nyereményekre
– köztük wellnesshétvégék, pihenések és ajándékutalvá-
nyok várják a szavazókat. A szálloda bízik abban, hogy
Nyíregyháza lakói és a térség vendégszeretõ közössége
most is összefog, és segít abban, hogy a Sziget Hotel
újra országos sikert érjen el: „Mutassuk meg, milyen a
szabolcsi vendégszeretet – nyerjen Nyíregyháza!”

A Sziget Hotel
a legjobbak mezõnyében

Újabb elismerés a nyíregyházi turizmusnak: a nyír-
egyházi Sziget Hotel ismét országos figyelmet kap. A
szálloda bejutott ugyanis az RTL-en futó „Az Év Hotele
– Best of” különkiadásába, ahol az elmúlt évek gyõz-
tesei és közönségkedvenc szállodái mérkõznek meg
egymással. Ez a verseny a magyar vendéglátás leg-
jobbjait sorakoztatja fel – most pedig Nyíregyháza is
ott van a legnagyobbak között.
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Arany-nap  48 történet a hûségrõl
48 pár erõsítette meg a házassági fogadalmát a Váci

Mihály Kulturális Központban október 17-én. Mind-
annyian 1975-ben mondták ki a boldogító igent Nyír-
egyházán és azóta is a megyeszékhelyen élnek. A ju-
biláló párok az önkormányzat által szervezett Arany-
napon anyakönyvvezetõ elõtt erõsíthették meg a foga-
dalmukat.

Az Arany-napon 48 pár állt egymás mellett – mind-
annyian ötven éve mondták ki a boldogító igent, és most
újra megerõsítették fogadalmukat. Az 50 éves jubileu-
mot a Móricz Zsigmond Színház mûvészei ismert dalok-
kal tették még emlékezetesebbé.

Alkalmazkodás, szeretet – ez a kulcs

– Mintha tegnap történt volna – ezt mondta Reményi
Tiborné, akit a gyermekei mellett az unokái is elkísér-

ték a fogadalomra. A férje szerint a házasságuk titka,
hogy odafigyeltek egymásra. – Egymáshoz alkalmaz-
kodni kell, ez a legfontosabb dolog és a szeretet. Boldo-
gok vagyunk, hogy megéltük ezt a napot – mondta Re-

ményi Tibor. A párok közül többen azt mondták, hogy
ha most lennének fiatalok, ugyanúgy kimondanák a
boldogító igent. – Egy nagyon szép idõszak van mögöt-
tünk. 50 év alatt történtek jók is, rosszak is, de inkább
jók, amire én nagyon szívesen emlékszem és még egy-
szer hozzámennék, vele kezdeném megint – emelte ki
Nagy Kálmánné.

A közösség példaképei

A fogadalmukat megerõsítõ 48 párt Nyíregyháza
polgármestere köszöntötte az önkormányzat nevében.

– Önök tudják, mit jelent egy életen át szeretni, tud-
ják, hogy a házasság nem csupán érzelem, hanem dön-
tés, elhatározás, munka, türelem és egymás iránti tisz-
telet kérdése. Ha megírnák a hosszú házasság titkát,
minden könyv más lenne, mégis mindenben ott állna
ugyanaz a gondolat, a házasság alapja a szeretet, az
odafigyelés, az egymás iránti megbecsülés és a közös
hit abban, együtt minden lehetséges. Ha megírnák ezt
a könyvet, kérem, hagyjanak benne néhány üres lapot
azoknak az álmoknak és terveknek, amelyeket szeret-
nének még együtt megélni. Nyíregyháza számára, szá-

Gyermekrehabilitációs intézmények újulnak meg uniós forrásból
480 ezer euróból fejleszthetik a gyermekrehabilitációs

intézményeket Nyíregyházán és Szatmárnémetiben egy
uniós pályázat segítségével. A DECRISIS elnevezésû pro-
jektet a Nyíregyházi Tankerületi Központ, a határon túl
pedig a Szatmárnémeti Speciális Oktatási Központ és a
Szatmár Megyei Tanfelügyelõség közösen valósítja meg.
A forrásokból Nyíregyházán a Bárczi Gusztáv Általános
Iskolát fejlesztik.

Még július végén számolt be a Nyíregyházi Televí-
zió arról, hogy uniós és hazai források segítségével fej-
leszteni fogják a Bárczi iskolát. A fõigazgató akkor azt
mondta, nemcsak felújítják az autizmus spektrumza-
varral küzdõ gyerekek osztálytermeit, hanem különbö-
zõ speciális fejlesztõeszközöket is vásárolnak majd
számukra.

Javulnak az oktatási feltételek
A határon átnyúló kezdeményezés célja az, hogy ja-

vítsák a speciális nevelési igényû gyerekek oktatási kö-
rülményeit és a tanáraik új módszereket sajátíthassanak
el a két iskola együttmûködésének köszönhetõen. A
Bárczi fõigazgatója egyfajta megújulásként jellemezte
a projektet. – Szakmai megújulást és a tárgyi feltételek
javulását jelenti, ezáltal erõsíti a minõségi oktatáshoz
való hozzáférést tanulóink számára. A fejlesztések ré-
szeként fejlesztõszobákat és tantermeket újítottunk fel,
speciális fejlesztõeszközöket szerzünk be, valamint új
tantermi bútorokat rendeltünk, amelyek növelik az SNI-
s gyermekek komfortérzetét – hangsúlyozta Múltné
Dankó Ágnes.

A tapasztalatcsere is a program része
A Szatmár Megyei Speciális Oktatási Központ vezetõi is

elégedetten nyugtázták, hogy fejlesztéseket tudnak megvaló-
sítani és megismerhetik a magyar szakemberek munkáját.
Hozzáfûzték, az intézményük az egyetlen a határ túloldalán
található Szatmár megyében, amely speciális nevelési igényû
gyerekekkel foglalkozik. – A projekt négy hónapja alatt olyan
felszereléseket vásárolunk majd a rendelkezésre álló összeg-
bõl, amelyek segítik a speciális nevelési igényû és a fogyaték-
kal élõ gyerekek nevelését. Emellett nyári tábort is szervezünk
a gyerekeknek – emelte ki Ramona Costin igazgató. Szat-
márnémetiben pedig nemcsak termeket újítanak és szerel-
nek majd fel, hanem 16 vidéki iskolai, orvosi terápiás terem
is megújul, 50 pedagógus, terapeuta pedig képzést kap.

Kettõs fejlesztés
A projektben aktív szerepet vállalt a Nyíregyházi Tan-

kerületi Központ is. Az igazgató szerint a források egy-
szerre jelentenek szakmai és infrastrukturális fejlesztése-
ket. – Ebben nemcsak módszertani fejlesztések szerepel-
nek, hanem a pedagógusok képzése és a jó gyakorlatok
átadása is. Emellett eszközbeszerzést, a környezet igény
szerinti átalakítását – például padlócserét, klímaberen-
dezések felszerelését, falfestést – és bútorzat vásárlását
is tartalmazza – jegyezte meg Pécsi Beáta Ágnes. A pro-
jekt sajtótájékoztatóján az is elhangzott, a Bárcziban fo-
lyamatosan nõ a diákok száma, idén 280 diákot iskoláz-
tak be.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

munkra egy nagy család és akkor maradhat erõs, ha
megbecsüli tagjait, ha tiszteli a múltját és épít a ta-
pasztalataira. Önkormányzatunk igyekszik mindent
megtenni azért, hogy városunk idõsebb polgárai mél-
tósággal, egészségben, biztonságban és aktivitásban
élhessenek. Önök a példaképei annak a közösségnek,
amit mindannyian szeretnénk; egymásra figyelõ, sze-
retetteljes, összetartó közösséget – hangsúlyozta dr.
Kovács Ferenc.

A közös munka eredményei

A polgármester arról is beszélt, hogy 50 évvel ez-
elõtt nyílt meg a Móricz Zsigmond könyvtár, folyama-
tosan növekedett a lakásállomány, és abban az évben
2000-re nõtt a lakások száma a Jósavárosban és bõvült
a kórház a Sóstói úton. Dr. Kovács Ferenc hozzáfûzte,
Nyíregyháza fejlõdése töretlen, ráadásul igyekeznek
nem csupán a fiataloknak, hanem az idõsebbeknek is
egy élhetõ, szerethetõ települést teremteni. Ezt a célt
erõsíti az is, hogy minden évben megrendezik az
Arany-napot.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)
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18 milliárd forintos áramhálózati fejlesztés
Átadták a Nyíregyháza–Nyírjes alállomást

Átadták október 17-én az ország egyik legnagyobb és
legkorszerûbb áramhálózati alállomását Nyíregyházán.
A beruházás 18,2 milliárd forintos hazai forrásból való-
sult meg. A projekt célja a Nyíregyházi Ipari Park és a
térség ipari szereplõinek hosszú távú, biztonságos és bõ-
víthetõ villamosenergia-ellátása, valamint Kelet-Magyar-
ország villamosenergia-hálózatának megerõsítése.

Nagyszabású és minõségi fejlesztés fejezõdött be a Nyír-
egyházi Déli Ipari Parkban, ez az áramhálózati alállomás
biztosítja a terület villamosenergia-igényeinek ellátását. A
beruházással Nyíregyházán jött létre az ország egyik leg-
nagyobb és legkorszerûbb áramhálózati létesítménye.

Kiemelkedõ jelentõségû fejlesztés
A 18,2 milliárd forintos hazai forrásból megvalósult háló-

zatfejlesztés a térség jövõjét is meghatározza – hangsúlyozta
Torda Balázs, az OPUS TITÁSZ Zrt. elnök-vezérigazgatója.
– Napjainkban az energetika forradalmát éljük, és olyan
tetteket kell végrehajtanunk az újrastrukturálódás közepet-
te, amivel ki tudjuk szolgálni az olyan új ügyféligényeket
is, amelyek hatalmas hálózati fejlesztéseket generálnak. A

Nyíregyháza–Nyírjes alállomás tényleg kiemelkedõ jelen-
tõségû objektum, nemcsak a térség szempontjából, hanem
mondhatom azt, hogy országos léptékû ennek a beruhá-
zásnak a hozadéka – mondta beszédében Torda Balázs.

Energiaellátás, innováció és környezet-
tudatosság

Az OPUS TITÁSZ nagyszabású fejlesztésének teljesít-
ménye nagyságrendileg 160 ezer háztartás egyidejû ener-
giaellátásának felel majd meg, amikor a beruházás máso-
dik üteme is elkészül. Az elsõ ütem befejezésével jelen-
leg 184 megavoltamper kapacitás biztosított, ezt fogják
növelni további 140 megavoltamperrel 2028 végére. Az

OPUS Energetika filozófiája a fogyasztók teljes körû ki-
szolgálása, az energiaellátás biztosítása, a folyamatos in-
nováció és a környezettudatosságra nevelõ szolgáltatás –
errõl a Mészáros Csoport tulajdonosa beszélt. – Ez a mi
feladatunk, ennek próbálunk megfelelni. A jelen beruhá-
zás az OPUS TITÁSZ életében a legkiemelkedõbb és leg-
nagyobb mértékû, habár az elmúlt években a keleti régió-
ban 45 milliárd forint összegû beruházást hajtottunk végre.
Ez nagy részben elektromos, de gázberuházást is tudtunk
végrehajtani, száz százalékban állami támogatás kereté-
ben – mondta Mészáros Lõrinc a nyíregyházi eseményen.

A zöld és okos város víziója mentén
A fejlesztés része annak a hosszú távú koncepciónak,

amely a „Zöld és Okos Város” víziót valósítja meg: kör-
nyezetbarát iparfejlesztés, energiahatékonyság és inno-
váció a helyi gazdaságban – errõl a település polgármes-
tere, dr. Kovács Ferenc beszélt. – Erre a beruházásra nagy
szükségünk volt, mert a régi ipari park – ami mindössze
130 hektár volt – ottani alállomása már nem tudta bizto-
sítani azokat az igényeket, amit ez az iparipark-fejlesz-
tésünk igényel, miután most már 950 hektáros ez a terü-
let. Az autópálya mindkét oldalát érinti, ami a beruhá-
zást, a kivitelezést is nehezítette. Ez a beruházás több
funkciót is ellát, biztosítja az ellátást annak a két cég-
nek, ami már a próbaüzemnél jár, ez a Quantum és a
Boysen, de másik öt cég beruházása is megkezdõdött,

melyek különbözõ stádiumban vannak, ezek ellátása is
biztosított lesz a beruházásnak köszönhetõen – mondta a
város polgármestere.

A városlakók érdekét is szolgálja
Nyíregyházának óriási ellátásbiztonságot jelent a beru-

házás – errõl már Lantos Csaba energiaügyi miniszter be-
szélt az átadáson. – Két nagy feszültségû kábel a betáplá-
lója ennek az alállomásnak, úgyhogy ez mindenképpen a
város érdekét és a városban lakók életét is szolgálja, vala-
mint a végsõ cél az az, hogy az itteni ipari parkba betele-
pülõ vállalatokat, nagy ipari létesítményeket ki lehessen
innen szolgálni. Ekkora méretû, ezen a két feszültségszin-
ten operáló alállomás még nem volt az országban, ez 132/
22 kV-os állomás. Nagy büszkeség, hogy ezt itt most átad-
hattuk. Helyesen döntöttünk, amikor ezt a pénzt megsza-
vaztuk Nyíregyháza fejlõdésére. Északkelet-Magyarország-
nak nagy jövõje van – tette hozzá a miniszter.

A Nyíregyháza–Nyírjes alállomás és a kapcsolódó táv-
vezetékrendszer kiépítése növeli a térség tágabb kör-
nyezetében található villamos hálózatok üzembiz-
tonságát, így javul az ipari parkon kívüli fogyasztók
ellátásbiztonsága is.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Erõmûvek Éjszakája:  látható volt, mi történik a hulladékkal
Megnyitották a Nyíregyházi Hulladékkezelõ Központ

kapuit az Erõmûvek Éjszakája alkalmából. Egész nap fo-
gadták a regisztrált jelentkezõket, akik végigkövethet-
ték a hulladék útját a beérkezéstõl az újrahasznosítás
elõkészítéséig. A központ éves szinten 12 ezer tonna
hulladékot fogad és köti bálába az ország egyik legmo-
dernebb gépsora segítségével.

Október 17-én fogadták az érdeklõdõket a Nyíregyhá-
zi Hulladékkezelõ Központban. Az Észak-Alföldi Környe-
zetgazdálkodási Nonprofit Kft. úgy csatlakozott az Erõ-
mûvek Éjszakája programsorozathoz, hogy kitárta a köz-
pont kapuit és az ország egyik legmodernebb hulladék-
válogató sorát mutatta be a vendégeknek. A bejárásra
három általános iskolából is érkeztek, de fiatal nyíregy-
házi szülõk is elhozták kislányukat az Erõmûvek Éjsza-
kája nyíregyházi programjára. – Mi nagyon szeretnénk a
gyermekünket úgy nevelni, hogy fontos legyen neki a

környezettudatosság és lássa, hogy mennyi szemetet ter-
melünk a mai világban és ez mennyire káros – mondta
szerkesztõségünk kérdésére Suller Andrejkovics Andrea.

Az egyik legkorszerûbb az országban

A Nyíregyházi Hulladékkezelõ Központban éves szin-
ten 12 ezer tonna hulladékot szelektálnak, és készítenek
elõ újrafeldolgozásra. – A régi válogatósor mellett Magyar-
ország egyik legkorszerûbb hulladékválogató gépsorával
rendelkezünk, ami minimális élõ munkaerõigény mellett
automatikusan szétválogatja azt a hulladékot, amit a la-
kosság eleve a szelektív hulladékgyûjtõ edényekbe he-
lyezett. Emellett be tudjuk mutatni a többi tevékenységet
is; a komposztálási feladatot, a vegyeshulladék-kezelési
folyamatot, összességében a hulladék útját, hiszen a la-
kosság is láthatja most, hogy mi történik vele, miután a

gyûjtõedénybe helyezte – tájékoztatott Petró Árpád, az
ÉAK cégvezetõje. Az Erõmûvek Éjszakáját a Magyar Ener-
getikai és Közmû-szabályozási Hivatal szervezte meg.
Idén több mint 80 helyszínen várták a jelentkezõket az
ingyenes, de regisztrációhoz kötött rendezvényekre.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)
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Az Északi temetõ mûködési rendjének ideiglenes változása
a 2025. évi mindenszentek ünnepéhez kapcsolódóan

Sírköves munkák:

Nem végezhetõ sírköves munka 2025. október 23. –
október 26., valamint 2025. október 30. – november 2.
között!

A temetõ nyitvatartása:

2025. október 27-én, hétfõn 7:00–20:00
2025. október 28-án, kedden 7:00–20:00
2025. október 29-én, szerdán 7:00–20:00
2025. október 30-án, csütörtökön 7:00–20:00
2025. október 31-én, pénteken 7:00–20:00
2025. november 1-én, szombaton 7:00–20:00
2025. november 2-án, vasárnap 7:00–20:00
2025. november 3-án, hétfõn 7:00–17:00

A temetõbe 4 kapun keresztül lehet belépni. Kérjük,
hogy a nyitvatartási idõ végéig hagyják el a temetõ
területét. Amennyiben ez nem történik meg, ezen idõ-
pont után már csak a Pazonyi úti teherportánál lehet
elhagyni a temetõ területét, ahol 24 órás portaszolgá-
lat van. A temetõbe kutyát vagy más állatot bevinni
nem szabad, kivételt képeznek a vakvezetõ, segítõ és
munkakutyák a megfelelõ igazolás bemutatásával! (16/
2017. (IV. 28.) önk. rend. 9. § (9) a. pont)

Gondnoksági ügyelet, nyitvatartás:

2025. október 30-án, csütörtökön 8:00–17:00
– munkanap + ügyelet

2025. október 31-én, pénteken 8:00–17:00
– munkanap + ügyelet

2025. november 1-én, szombaton 7:30–17:00
– ügyelet

mélyes tárgyaikon, valamint a kegyeletgyakorlás-
hoz, a kegyelet megadásához szükséges kelléke-
ken kívül mást ne hozzanak a temetõ területére. A
gépjármûvekben ne hagyjanak nagy értékû tárgya-
kat, és az ajtókat minden esetben zárják be, az
ablakokat húzzák fel! Egyetlen pillanatra se hagy-
ják õrizetlenül értéktárgyaikat, irataikat, táskáikat!
A temetõ korlátozott idõben látogatható közterü-
let, ezért a hozzátartozó köteles megõrizni értéke-
it, azok eltûnéséért a temetõ tulajdonosa és az üze-
meltetõje sem felelõs. A temetõ területén elköve-
tett lopásokkal, rongálásokkal, károkozásokkal és
egyéb bûntettekkel kapcsolatban az illetékes rend-
õrkapitányságon a károsultnak kell a feljelentést
megtenni.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy ismét megje-
lentek a temetõben a temetõlátogatókat munkaszer-
zés céljából megszólító olyan vállalkozók is, akik
engedéllyel, szakképesítéssel nem rendelkeznek.
Kérjük a tisztelt temetõlátogatókat, hogy saját ér-
dekükben gyõzõdjenek meg arról a megbízás elõtt,
hogy a vállalkozó rendelkezik-e a munka elvégzé-
séhez szükséges anyagokkal, eszközökkel, illetve
megfelelõ telephellyel, engedéllyel, szakképesítés-
sel.

A temetõ üzemeltetõje és az önkormányzat nem tud
felelõsséget vállalni az esetleges károk, el nem vég-
zett vagy szakszerûtlen munkák tekintetében.

Kérjük, hogy amennyiben a fenti, jogszerûtlen ese-
tek valamelyikével találkoznak a temetõ területén, je-
lezzék azt a temetõ üzemeltetõjének.

(x)

Ügyeleti idõben a gondnokságon kizárólag sírhely-új-
raváltásra lesz lehetõség – a sírhely felett rendelkezõk(!)
vagy írásbeli meghatalmazottjaik számára –, a temetõ-
látogatók részérõl pedig felvilágosítás kérhetõ sírhellyel
kapcsolatban.

Gépjármûvel történõ behajtás:

2025. november 1-én, szombaton 7:00–10:00 óra kö-
zött lehet behajtani, de 11:00 óráig a gépjármûvekkel el
kell hagyni a temetõ területét! Behajtási díjat nem kell
fizetni!

A fenti napon a forgalmi viszonyoktól és a temetõ zsú-
foltságától függõen elõfordulhat idõszakos forgalomkorláto-
zás – a temetõben, valamint a temetõ körüli közutakon –,
illetve a temetõbe történõ behajtás idõszakos korlátozása.

Tájékoztatás:
A mindenszentek ünnepéhez kapcsolódó mûködési rend

változásáról, az esetleges forgalomkorlátozásokról és a
sírhely-újraváltásokkal kapcsolatosan felvilágosítás kér-
hetõ:

– személyesen a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Te-
metkezési Kft. gondnokságán (Nyíregyháza, Pazonyi
tér 5. – a Pazonyi úti ORLEN benzinkút felõl),

– telefonon a 42/408-414-es telefonszám 3-as mellé-
kén,

– e-mailben a temeto.gondnoksag@gmail.com e-mail-
címen.

Felhívás!
Kérjük, hogy a gépkocsi-feltörések és a lopások el-

kerülése érdekében táskájukra, autójukra, értékeikre
fokozottan figyeljenek. Ha tehetik, a szokásos sze-

Projekt az egészségért  Elindult a SPORTSCOM Nyíregyházán
Elindult Nyíregyházán a SPORTSCOM nemzetközi pro-

jekt, amely a közösségi sportot és az egészséges életmó-
dot népszerûsíti. A négyéves program portugál vezetés
mellett, hét európai partner együttmûködésével valósul
meg, akik egymás tapasztalataiból tanulnak. Az elsõ helyi
megbeszélésen elhangzott, a cél, hogy minél többen
mozogjanak rendszeresen, és a sport a mindennapok ré-
szévé váljon.

A SPORTSCOM nemzetközi projekt elsõ helyi megbe-
szélését tartották múlt hétfõn, a városházán. A program a
közösségi sport és az egészséges életmód támogatására
koncentrál. A négyéves projektben Nyíregyháza megis-
meri a partnervárosok bevált megoldásait, és azt keresi,
hogyan lehet ezeket helyben is jól alkalmazni.

Tízre rúg a nemzetközi projektek
száma

Most ült össze elõször a Helyi Támogatói Csoport, a
magyarországi találkozót pedig egy belgiumi egyezte-
tés elõzte meg. A város már közel tíz nemzetközi pro-
jektben vesz részt, ezeket – köztük a SPORTSCOM-ot
is – a Megakom Stratégiai Tanácsadó Iroda koordinálja.
A cél, hogy a sport minél több ember életének termé-
szetes része legyen. – A projekt elsõsorban arra épül,
hogy a résztvevõk megosszák egymással tapasztalatai-
kat és jó gyakorlataikat. A közösségi sport hatékonysá-
gának növelésén keresztül kívánja erõsíteni a helyi kö-
zösségi összetartást, valamint hozzájárulni a nyíregy-
házi lakosok fizikai és mentális egészségének fejlesz-
téséhez – részletezte Komádi Mónika városfejlesztési
szakértõ.

Nyíregyháza élen jár a jó
gyakorlatokban

Megmutathatja, mi mûködik jól náluk, és közben a
partnerektõl is új dolgokat tanulhat. A nemzetközi pél-
dák összevetése alapján is Nyíregyháza élen jár – emel-
te ki. Ezt dr. Kovács Ferenc polgármester is megerõsí-
tette, 15 év eredményeire építve, van mit bemutatni –
mondta. – A Mozgás Receptre program, a Bringa Pik-
nik, a Bringaváros, vagy éppen a Szépkorúak Sportta-
lálkozója mind olyan kezdeményezések, amelyek a leg-
fiatalabb korosztálytól az idõsekig megszólítják a la-
kosságot. Éppen ezért van most itt a helyi támogató-
csoportban minden olyan civil szervezet, egyesület és
szakember, akikkel az elmúlt években is együtt dol-

goztunk. Ez egy négyéves, hosszú távú nemzetközi pro-
jekt, olyan partnerekkel, akik szintén fontosnak tartják,
hogy a városokban kiemelt figyelmet kapjon a közösségi
sport és az egészséges életmód – tette hozzá a polgár-
mester.

Az eredmények továbbfejlesztése

A jó pap holtig tanul – ez is lehetne a projekt jelmon-
data – fogalmazott a polgármester. Hozzátette, fontos,
hogy Nyíregyháza ne csak a saját bevált gyakorlataira
építsen, hanem más városoktól is tanuljon. A cél, hogy
olyan eredmények szülessenek, amelyek továbbviszik és
fejlesztik mindazt, amit eddig közösen elértek.

(Szerzõ: Boros Rita)
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Krúdy-hónap  Nyíregyháza szülöttére emlékeztek
Október, Nyíregyházán Krúdy hónapja is. Az író szü-

letésének 147. évfordulója alkalmából, 17-én délelõtt a
Bessenyei téren, a Krúdy-szobornál tartottak ünnepi meg-
emlékezést és koszorúzást. Az eseményen a Krúdy Gyu-
la Gimnázium diákjai adtak mûsort, felidézve az író éle-
tét és irodalmi örökségét.

A Krúdy Gyula közöttünk címû elõadást Gerliczki
András, az iskola pedagógusa állította össze. – Mûso-
runk utolsó mondata az, hogy „Ennek a városnak vol-
tam az írója.” – Krúdy Gyula mondta. Nyíregyházi va-
gyok, és bárhol járok a városban, mindig ezt érzem.
Minél többet olvas az ember Krúdytól, annál több nyír-
egyházi helyszínt talál, de akár utazik az országban,
Budán, Óbudán, netán a Felvidéken, kisvárosokban is,
a novellák és regények hangulatait fedezheti fel. És
valahogy mindig, mindig visszatér Krúdy Nyíregyhá-
zára – mondta. Az emlékezés virágait nemcsak a Krúdy
Gyula Gimnázium diákjai helyezték el az író szobrá-
nál, hanem a Vasvári Pál Gimnázium tanulói is lerót-
ták tiszteletüket.

Krúdy felvette Nyíregyházát a térképre

A rendezvényen jelen volt dr. Ulrich Attila önkormány-
zati képviselõ, aki ünnepi beszédében felidézte Krúdy
alakját. – Az, hogy egy városban születik egy irodalmi
nagyság, és Krúdy születési dátuma mellett mindig sze-
repel a város neve – Nyíregyháza –, soha nem törlõdik
ki semmilyen írásból. Mindenki, aki olvassa Krúdy élet-
rajzát, tudja, hogy a nyírségi hagyományok és az itteni

élet mennyire megragadták, és hogy mennyire szerette
ezeket egész életén keresztül. Ez nem véletlen, mert
ezen a vidéken, a város környékén már akkor is olyan
különleges kulturális közeg alakult ki, amelyre érdemes
büszkének lenni. Ha egy városnak van egy ilyen jelen-
tõs szülötte, az a várost is felteszi a térképre. És ha a
város egyszer felkerült a térképre, onnan már nem lehet
levenni – emelte ki.

A szó mestere

Dr. Ulrich Attila ugyanakkor hangsúlyozta, Krúdy Gyu-
la sokoldalú és újító szellemû író volt, aki a modern
filozófiai irányzatokat, a realizmust, szürrealizmust, imp-
resszionizmust és romantikát egyaránt beépítette mûvé-
szetébe, gazdag, mesés képi világot teremtve. Lázadó,
érzékeny és hedonista egyéniségként élt, aki hatalmas
írói termékenységével a magyar irodalom egyik legjel-
legzetesebb alakjává vált. A Krúdy-nap megemlékezé-

Krúdy-kiállítás

A Krúdy-nap alkalmából a Kállay Gyûjteményben
fotókiállítás nyílt, amely Krúdy Gyula és családjának
életét mutatja be fényképeken keresztül. A Jósa And-
rás Múzeummal közösen szervezett tárlat négy gene-
ráció történetét tárja a látogatók elé, az 1840-es évek-
tõl egészen a 20. század közepéig. A kiállítást Mo-
hácsi Endre fõmuzeológus nyitotta meg, aki kiemelte,
ritkán látható családi pillanatokat is megosztanak a
közönséggel. Dohanics László, a gyûjtemény vezetõ-
je elmondta, öröm számukra, hogy minden évben részt
vehetnek a Krúdy-napi programokban. A kiállítás no-
vember 17-ig tekinthetõ meg.

sei a város több pontján zajlottak, többek között a szü-
lõházánál és egykori iskolájánál, a Nyíregyházi Evan-
gélikus Kossuth Lajos Gimnáziumnál is tiszteletüket tet-
ték a városlakók.

(Szerzõ: Molnár-Körtvélyfáy Zsófia)
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A színpadon nem létezik félmunka, csak teljes odaadás, szív és lélek
 
Ismét sok szép kihívás, izgalmas munka vár Tóth Zolka

színmûvészre, aki rendezõi „oroszlánkörmeit” is újra meg-
villantja. Nagyon szereti a klasszikusokat, de kedveli a mo-
dern darabokat is, mint mondja: mindegyik másért szép és
jó. Az évad során alámerül a világirodalom remekeibe, er-
rõl, és egy furcsa párcserés helyzetrõl is beszélgettünk vele.

 
– Egy éve ilyenkor egy mozgalmas évad várakozásai-

ról osztottad meg a gondolataidat. Most visszatekintve
hogyan summáznád az elvégzett munkát és eredményét?

– Valóban telve voltam izgatott várakozással. Az elsõ
bemutató az OZ, a nagy varázsló egy tizenegy évvel
ezelõtt játszott darab volt, amit közkívánatra újítottunk
fel. Utána jött a Játszd újra, Sam! premier, ami igazán
különleges élményt jelentett. Aztán következett a Há-
zassági leckék középhaladóknak, azt is nagyon szeret-
tük, szerintem valamennyi szereplõ nevében mondhatom
ezt. A Rumini Tükör-szigeten újra a klasszikus játék ízé-
vel örvendeztetett meg, jó volt a gyerekeknek játszani.
Mindent összevetve, jó kis évadra tekinthetünk vissza,
élveztem minden pillanatát.

– Az elmúlt évad szerepei közül melyik volt a legked-
vesebb gyerek? Vagy mindegyik gyerek másképp ked-
ves, szerethetõ?

– Mindegyik másért foglalja el a méltó helyét az éle-
temben, a lelkemben. A gyerekdarabot azért szeretjük,
mert ott az ember a ripacs vérét is meg tudja mutatni. A
Játszd újra, Sam! azért különleges, mert nagyon rég ját-
szottam fõszerepet, és ez egy abszolút embert próbáló
feladat volt. A Házassági leckék középhaladóknak elõ-
adásban nem volt feltétlenül nagy a szerepem, de a szín-
padon nem létezik félmunka, csak teljes odaadás, szív
és lélek. Ez tesz kedvessé, fontossá minden pillanatot,
jólesõ érzéssel zárva a kemény próbafolyamatot.

– A 2025/26-os évad is szép kihívásokat hoz: Montague
a Rómeó és Júliában, Andrej a  Három nõvérben, Michel
Houllié Az öldöklés istenében. Melyiket érzed közelebb
magadhoz: a nagy klasszikusokat vagy a modernebb té-
mafeldolgozásokat, drámákat?

– Mindenevõ vagyok. Most már próbáljuk a Három
nõvért, s úgy érzem, hogy Szervét Tibor rendezõ teljesen
más megközelítésben igyekszik ezt elõvezetni, mint
ahogy azt az elmúlt 100–120 évben megszoktuk. Nagyon

izgalmas részt venni ebben a munkában és kíváncsian
várom a fogadtatást. Számomra nincs tematikus korlát,
nagyon szeretem a klasszikusokat, szeretem a modern
darabokat, mindegyik másért szép és jó.

– Egy szerep elnyerését követõen mi az elsõ reakció,
hogyan veszi kezdetét a felkészülés? Megnézed a filmes
és színházi feldolgozásokat, elemzed a kritikákat, tanul-
mányozod a szerzõi vallomásokat, a mû keletkezésének
korszellemét?

– Õszintén bevallom: nem. S azért, mert nem akarom,
hogy félrevigyen. Az embert óhatatlanul átjárja az, amit
látott a televízióban vagy a moziban, akaratlanul is viszo-
nyítási pontként marad meg az agyában, lelkében, akár
jó, akár rossz élményként. Persze van olyan helyzet, ami-
kor egy korábban látott mû kerül a színházi repertoárba,
de ilyenkor sem tekintem meg újra, csak a saját énemre
hagyatkozom. Arra, amit a forgatókönyv, a rendezõ vízió-
ja, a szerepem megmozgat bennem. Ha megnézek egy
filmet, nem biztos, hogy az egyezik a rendezõ koncepció-
jával, elképzelésével, és az konfliktushelyzetet okozhat.

– Az idei évad premierjei, szerepei közül esetleg  van
olyan, amelyiket valamiért jobban vársz, nagyobb kihí-
vásnak érzel?

– Nincs, mindegyiket jólesõ érzéssel fogadtam és vá-
rom, a Rómeó és Júlia, a Három nõvér és Az öldöklés
istene is kedves számomra. Utóbbiban azért van egy kis
különlegesség, mert az megint egy négyszemélyes törté-
net, amiben nem Zita (Széles Zita) lesz a feleségem, ha-
nem Pati (Kuthy Patrícia), Zita pedig Ákos (Illyés Ákos)
neje. Érdekes szitu, hogy egymás házaspárját fogjuk ját-

szani, ezt is kíváncsian várom. Ráadásul Keszég László
rendezi, aki amellett, hogy nagyon jó barátom, nagyon
szeretek vele dolgozni, remek rendezõnek tartom.

– Egy-egy premier után mi hozza el a megnyugvást, a
jólesõ elégedettség érzését? A vastaps vagy a belsõ, lel-
ki egyensúly helyreállása?

– Az egyik következik a másikból. Ha nincs vastaps,
akkor nem jön a lelki megnyugvás. Én világéletemben azt
vallottam, hogy nekem az az igazi siker, ha a nézõ szere-
ti. Az, hogy a kollégák, a szakma szereti-e vagy sem, az
lehet „egyéni szociális probléma” is, hogy úgy mondjam,
de nekem az a fontos, hogy a közönség jól szórakozzon.

– A rendezésben is egyre rutinosabb vagy, az Illyés
Ákossal közös Kávéházi dallamok után most jön szóló-
ban A hercegnõ és a boldogság.  Jól érzem, hogy ez egy
különleges premier lesz?

– Amikor Horváth Illés mûvészeti vezetõ és Kirják Ró-
bert igazgató április környékén megkérdezték tõlem, hogy
szeptember elsejével nincs-e kedvem egy mesét rendez-
ni a Bárány Frigyes Stúdióban, rögvest igent mondtam.
Nem kaptam semmilyen támpontot, rám bízták a dön-
tést. Sokat keresgéltem, jöttek az ötletek, de meg kellett
találni ezt a történetet.

– S miért pont erre a mesére esett a választás?
– Mert kedves a mondanivalója. Kell-e annál szebb

tanulság egy gyereknek, hogy õ a szeme fénye a szülei-
nek? Szerintem a mese is kedves, meg a mondanivalója
is, ezért esett végül erre a választás. Egyébként beval-
lom, nem én találtam rá, hanem Zita kezdett el Csenge
lányunk meséskönyvei között kutakodni, amiket már kép-
letesen vastagon belepett a por, mert nagyon rég nem
olvastunk mesét. Aztán egyszer csak ezt leemelte a polc-
ról, s mondta: Zolka, ez jó lesz. Elolvastam, és mondtam,
hogy szerintem is, úgyhogy ezt továbbítottam a vezetõ-
ség felé, ahonnan zöld utat kaptam.

– Biztosra veszem, hogy a sok-sok nézõ között egynek
különösen fontos a véleménye. Mit szólt a darabhoz a
rendezõ királykisasszonya...?

– Természetesen Csenge az elsõ nézõk között volt, di-
rekt a premierre jött haza az egyetemrõl, és nagyon örült,
nagyon tetszett neki. Bízom benne, hogy sokan lesznek
így ezzel.

(Szerzõ: Nyéki Zsolt)
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Képviselõi fogadóórák
Suszter Csaba (12. sz. vk. önk. képviselõ-

je) fogadóórát tart.
Idõpont: október 29. 16.00–18.00 óráig.
Helyszín: Koszorú u. 10., a volt iskola

udvarán lévõ épületben.

Lovas Kovácsné Nagy Erika (8. sz. vk.
önk. képviselõje) fogadóórát tart.

Idõpont: november 3. 17.00–18.00 óráig.
Helyszín: Vasutas Mûvelõdési Ház és

Könyvtár, Toldi u. 23.

Dr. Ulrich Attila
(1. sz. vk. önk. képviselõje)

fogadóórát tart.
Idõpont: november 4., 17.00 óra.

Helyszín: Fidesz Iroda, Luther utca 3.

Ünnepelt az Aquarius

Az Aquarius Élményfürdõ 20. születésnapját egy ha-
talmas, 400 szeletes tortával ünnepelte. A komplexum
egész nap programokkal és 20%-os belépõjegy-kedvez-
ménnyel várta a vendégeket. A szaunában különleges
születésnapi programokat tartottak, Pancsi bohóc és a
Mókakommandó a gyerekeket, DJ MESS pedig a fel-
nõtteket szórakoztatta. A jubileumi nap látványos tûzi-
játékkal zárult.
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Idõsek Akadémiája

A vese nem felejt – Amit a vesénk elárul rólunk. Elõ-
adó: dr. Papp Attila rezidens, SZSZBVK – Nyíregyhá-
zi Jósa András Tagkórház, Belgyógyászati Osztály.

Idõpont: október 30. 14.00 óra.

Helyszín: Nyíregyháza, Õz u. 16.

Deák Ferenc Akadémia

A Deák Ferenc Akadémia Egyesület várja az
érdeklõdõket 30. elõadás-sorozatára.

Téma: A magyar jakobinus mozgalom.
Elõadó: dr. Romsics Ignác történész, egyetemi tanár,
az MTA rendes tagja.
Idõpont: október 30. 16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, Konferenciaterem.
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Beszélgessünk régi idõkrõl!

A Nyíregyházi Városvédõ Egyesület Beszélgessünk régi
idõkrõl! címû sorozatának következõ elõadása novem-
ber 4-én 15.00 órától lesz a Burattino Bábszínházban
(Korzó, II. em.). Elõadó: Szemerey Ádám.  Az elõadás
címe:  Szesztay László élete és munkássága.

Alzheimer Café
A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi

Alapellátási Központ rendezvénysorozata.
Megküzdési stratégiák és hálózatépítés, a demenciával

élõk esetében. Elõadó: Cserbán Józsefné szociálpolitikus,
a Modus Alapítvány elnöke.

Idõpont: október 28. 14.00 óra.
Helyszín: Nyíregyháza, Õz u. 16.

Ábránd és szenvedély
Benczúr-Benke Mária festõmûvész kiállítása. A meg-

nyitón közremûködik: Szuromi Zoltán és Korbely István.
Megnyitó: október 28. 17.00 óra.
Megtekinthetõ: november 21-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Vereckei határkõ
Kovács Sándor Magyar Örökség-díjas honismereti író

filmvetítéssel egybekötött elõadásra.
Idõpont: október 29. 16.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-

tár, Konferenciaterem.
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Laktanya-építkezések 1938–1940-ben
A gyõri fegyverkezési program építkezéseinek része-

ként, 1938–1940 között a huszárlaktanyát a Rókaboko-
ri út és a Mandai út felé bõvítették, ezek az épületek
(kapuépület, emeletes tiszti és legénységi épület, istál-
lók, mûhelyek) ma is állnak a Bottyán János, Simai, Tó
és Bokréta utcák által határolt területen, s a régi hu-
szárlaktanya néhány hátsó épületével összekapcsolva
együtt alkották a Bottyán János laktanyát, vagy ahogy
nevezték, a „kis Guszevet”. A háború után itt elõször
egy híradó zászlóalj szolgált, 1954-tõl pedig a 2009.
évi bezárásig híradó anyagraktárként üzemelt.

1939-ben egy új laktanya épületeibe költözött be a 22.
tüzérosztály Debrecenbõl átköltöztetett 3. közepes tarac-
kos ütege. A Kisteleki (ma Váci Mihály), Bánság (Bartók
Béla) és Szabadka (Ady Endre) utcák által határolt 2,5
katasztrális hold területen Tóth Pál építõmester vezetésé-
vel folytak az építkezések. A „kis Gábor Áron” laktanyát
a második világháború után szovjet katonák vették bir-
tokukba az 1990-ben történõ kivonulásukig. A Honvé-
delmi Minisztérium által értékesített épületegyüttesben
a Primom Alapítvány inkubátorházat hozott létre.

1939–1940-ben a Tokaji út, a kisvárdai vasút és az
Ér-patak által határolt háromszögben, öt katasztrális hold
területen a lovasdandár harckocsi zászlóalja (egy
kisharckocsi, egy könnyû harckocsi és egy páncélgép-
kocsi század) részére építettek egy barakklaktanyát (ké-

pünkön). A nyolc barakkból álló laktanya terveit Kán-
tor István készítette. Kialakítottak három gépkocsiszínt,
két legénységi barakkot, konyhát, gyengélkedõt, rak-
tár-mûhelyt és egy önálló benzinkutat is építettek. A
nyíregyházi lovasdandár 1. lovas-páncélos zászlóalját
1940. december elsejével szervezték meg. Az 1. pán-
célgépkocsi században 10 Csaba, a 2. kis harckocsi
században 18 Ansaldo, a 3. könnyû harckocsi század-
ban pedig 18 Toldi szerepelt. A páncélos laktanya a
mai Rákóczi utca végén, az egykori Mezõgazdasági
Fõiskola épületével szemben állt. A régi épületekbõl
már csak az 1943-ban épített istállóépület áll.


